


Повідомлення про намір отримати дозвіл на викиди: 
Товариство з обмеженою відповідальністю «ПОДІЛЛЯНАФТОТРЕЙД»

(ТОВ «ПОДІЛЛЯНАФТОТРЕЙД»), код ЄДРПОУ 40627741.
Місцезнаходження суб'єкта господарювання, контактний номер телефону, адреса 

електронної пошти суб'єкта господарювання: 21032, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. 
Миколи Амосова 26/А прим.401 офіс 2. 

 e-mail: azs91@chipo.int Підприємство здійснює діяльність за КВЕД 47.30 (основний) - 
роздрібна торгівля пальним.

Мета отримання дозволу — визначення та регулювання викидів забруднюючих 
речовин (ЗР), які потрапляють в атмосферу при експлуатації технологічного обладнання, на 
отримання дозволу на викиди ЗР для існуючого об’єкту.

Фактична адреса промислового майданчика (АЗС №91): Вінницька обл., 
Хмільницький р-н., с Павлівка, вул. Миру, 246. На території АЗС №91 знаходиться 5 
організованих джерел викиду забруднюючих речовин та 5 не організованих. До 
організованих джерел відносяться ємності для зберігання пального. Неорганізовані джерела 
це паливо роздавальні колонки. Оцінці впливу на довкілля не підлягає. Від джерел викиду в 
атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: неметанові легкі 
органічні сполуки(пропан, бутан, бензин, суміш насичених вуглеводнів С12 - С19 ) – 0,45 т/р.

Заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва, - що 
виконані або/та які потребують виконання – На підприємстві відсутні виробництва та 
устаткування, які підлягають до впровадження найкращих доступних технологій та методів 
керування.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують 
виконання – Не передбачені. Викиди забруднюючих речовин від стаціонарних джерел 
підприємства не перевищують встановлені нормативи граничнодопустимих викидів 
відповідно до законодавства, тому заходи щодо скорочення викидів забруднюючих речовин 
не розробляються.

Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів – Заходи 
не передбачені. Відповідність пропозицій щодо дозволених обсягів викидів законодавству. 
Викиди забруднюючих речовин відповідають вимогам законодавства.

Із зауваженнями щодо обсягів викидів забруднюючих речовин  звертатись протягом 
30 календарних днів з моменту виходу повідомлення до Вінницької ОВА: 21050, місто 
Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0800) 216 433, (0432) 32-25-35, 32-35-35, електронна адреса: 
oda@vin.gov.ua.
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